

**Our Product Introduction** 

for more products please visit us on flowerplanterpots.com

# Unique Texture Surface Fiber Clay Planter Frost Resistant Round Flower Pot with Matte/Glossy Finish

# Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Certification:
- Model Number:Minimum Order Quantity:
- Price: USD12 set
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

Quangui

QG-161

10 Set

ISO9001, CE

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



### **Product Specification**

Frost Resistant:	Character
Shape:	Round
Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoo
Product Type:	Flower Planters & Pots
Sample Time:	7days
Surface:	Plain, Matte, Glossy Or Texture
• Feature:	Light Weight, Durable, Waterproof
<ul> <li>Highlight:</li> </ul>	Round Fiber Clay Planter, Frost Resistant Fiber Clay Planter, Glossy Fiber Clay Planter



### More Images



## **Product Description**

#### **Product Description:**

One of the standout features of these planters is their frost resistance, making them a perfect choice for outdoor use. You won't have to worry about the harsh winter weather damaging your plants or the planter itself. Plus, the cement-reinforced construction ensures durability and longevity. You can expect these planters to last 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, making them a wise investment. The Fiber Reinforced Planter is versatile and can be used for a variety of plants, including flowers and green plants. Their sleek and modern design will complement any style of decor and add a touch of elegance to your space. Plus, their lightweight construction makes them easy to move and rearrange as needed.

Invest in the Fiber Reinforced Planter from Quangui for a sturdy and stylish addition to your gardening collection. With their durability, frost resistance, and long lifespan, you won't be disappointed with this investment in your outdoor or indoor space.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Finishing: Hand Carved

Shape: Round

Usage: Indoor Outdoor Home Garden

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Product Type: Flower Planters & Pots

This Clay and Fiber Vase, Clay-Fiber Plant Pot or Cement-Reinforced Planter is perfect for your indoor or outdoor home garden.

#### **Applications:**

The Fiber Reinforced Planter is waterproof, which means that it can withstand any weather conditions, making it perfect for outdoor use. Its unique design and color also make it an excellent choice for indoor decoration. The planter's waterproof feature also makes it easy to clean and maintain.

The Quangui QG-161 Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE, ensuring that it meets international quality standards. It has a minimum order quantity of 10 sets and is priced at USD12 per set. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring that the product arrives in excellent condition.

The delivery time for this Fiber Reinforced Planter is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. Quangui QG-161 Fiber Clay Planter has a maximum supply ability of 300 sets per month, ensuring that the product is always available when you need it.

With its lightweight and durable feature, the Clay and Fiber Vase is perfect for both residential and commercial use. It can be used as a decoration in hotels, restaurants, and other public places. It is also an excellent choice for interior designers who want to add a touch of elegance and style to their designs.

In conclusion, the Quangui QG-161 Fiber Clay Planter is an excellent choice for anyone looking for a lightweight, durable, and waterproof planter. Its unique design and color make it perfect for both indoor and outdoor use, and its affordable price makes it accessible to anyone. Order your Fiber Reinforced Planter today and enjoy the beauty and elegance it brings to your home or garden.

#### Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive technical support and services to ensure your satisfaction. Our technical support team is available to answer any questions you may have regarding the product, its installation, and maintenance. In addition, we offer a range of services, including product warranty, repair and maintenance services, and replacement parts. Our team is dedicated to ensuring that your Fiber Clay Planter continues to function optimally and looks great for years to come.



